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Acta N"026

Q1n4n0a)
En Coveñas sucre, siendo las 9:32Am, deldia 21 de abril del 2A21, se reunieron en el

salón de sesionm del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objeüvo de reparto y asignación

del proyecto de acuerdo con radicado N0003 "Por medio del cualse conceden unog

beneficios e incentivos tributarios a los conúibuyentes del impuesto prcdial

unificado en el municipio de Coveñas€ucre". Para lo cualse presentó elsiguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusién y aprobación del orden deldia.
3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado No003 "Por medio

del cual se conceden unos beneficios e incentivos tributarios a los

contribuyentes del impuesto predial unificado en el municipio de Coveñas.

8UCre"

5. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy, sesión extraordinaria lo cual esperemos que sea lo que esperamos para la

suerte del proyecto que vamos a debatir y ordena a la secretaria llamar a lista y

contestan presente los siguientes concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO,

FERIA MORENO NETSKY, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ

SORAIDA, MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES CASTELLANOS

CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO,

RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA

PEROZA KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11

concejales que integran la corporación. Continuamos Con el siguiente numeral (2)
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lectui'a, d¡ocuslón ¡" api'obación de! orden del día, el o¡'den dei día se somete a
consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna
modificación. Conünuamos con el siguiente numeral. (3) Lecü.ira, discusión y
aprobaciÓn del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se
pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna
modificación. Conünuamos con elsiguiente numeral (4). Primer informe del proyecto de
acuerdo con radicado No002 "Por medio del cual se conceden unos beneficios e
incentivoe tributarios a los confribuyentee del impuesto predial unificado en el
municipio de Coveñi8-suGr0". Toma la palabra el presidente SADDAIII FERIA y
manifiesta concejales quisiera dejar por sentado la siguiente aclaración, hubo un error
involuntario en la radicación de estos proyectos que se radicaron en sesiones anteriores
los cuales el radicado que le correspondía a la entrEa de este proyecto era como lo
acaba de mencionar la secretaria era el 003, así mismo conería la secuencia de los
demás proyectos, para que no vallan a tener inconvenientes en el momento de la
redacciÓn de los informes del proyecto, los radicado quedaran de la siguiente manera
como se lo va a expresar ahora la secretaria, la cual manifiesta que el primer proyecto
quedarfa con el radicado número 003 "Por medio det cualse conceden unos beneficios
e incenüvos tributarios a los contribuyentes del impuesto predial unificado en el
municipio de Coveñas-sucre', el proyecto que anteriormente estaba radicado con el
003, quedarla corno 004 "Por medio del cual se autoriza at alcalde de Coveñas para
adicionar al presupuesto de ingresos y gastos a la vigencia a la vigencia fiscal 2021, los
recursos del balance fiscal 2020", elque anteriormente tenía e¡004 pasaria a 005 

,,por

medio del cual se autoriza al alcalde de Coveñas para realizar modificaciones al
presupuesto de la vigencia fiscal 2021", les estaré pasando via WhatsApp o correo
electrÓnico la certificaciones de como quedaría estos proyectos de acuerdo, El
presidente SADDAtt¡l FERIA le cede la patabra a la cnncejal ponente MARTA RIOS
agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta
presidente no es más sino para pedir una prónoga ya que existen a§unas en el proyecto
pedimos una información en la secretaria de hacienda y estamos en la espera de esa
informaciÓn requerida para mirar cual es la suerte det proyecto muchas gracias, el
presidente SADDAÍUI FERIA toma la palabra y manifiesta escuchada su petición le voy
a otoryar la pronoga y cambiaria el horario de la sesión que se habia programado para
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que entregue el primer informe de este proyecto, asi mismo el primer informe del
proyecto que tiene as§nado concejal Eris. Continuamos con el siguiente numeral (5)

Lectura de conespondencias enviadas y recibidas. No habiendo correspondencia.

Continuamos con el siguiente numeral (6) propuestas y varios. El honorable concejal

ERIS HERNANDEZ pide la palabra la cual le es concedida, agradece al presidente

saluda a los presentes dando los buenos dias y man¡fiesta presidente pedí la palabra

con el ánimo de invitar a la comisión tercera de presupuesto para rendir el primer

informe hoy a las 4:00Pm de los dos proyectos que tengo en mención yo en este recinto,

el presidente SADDAM FERIA manifiesta compañeros yo tengo a§o por decirles a
modo de inquietud sin ánimo de ningún tipo de discusión o pelea por lo que valla yo a
mencionar, simplemente que me asalto la duda porque recibí unas llamadas eldia de
ayer por parte de unos presidente de acciones comunales los cuales me llamaron a
preguntarme, que ellos fueron cihdos a una reunión en el centro lüdico para tener un

conversatorio con los presidentes todos ellos por parte del concejo municipal, a dicha
reunión asistieron la mayoría de los concejales presentes y la duda que me asalta es
que si se iba a tocar un tema de interés general y varnos a tener una participrción como
representantes de este municipio que somos los concejales y que por medio de las
palabras que utilizaron esas personas que me llamaron, hablaron fue del concejo en
oleno no esoecifraaron cuizás crle !a rcunión !a eqlahan hanionr{n nnmhrac acnonífinncf'-"- Iuv ¡ü ¡úe..rv.. ru vvútüai ¡¡ev.vr.vv.rv..¡-¡vv v\rPcv;;;vir'J

de los concejales aqui presentes, quisiera preguntarles a los concejales ql ue asistieron

si la invitación se dio a nombre del concejo en pleno o fue invitación particular cada uno
de ustedes y si fue asi no hay ningún inconveniente, pero si fuer:a utilizando el nombre
dg! coneeio cn ¡eneral mc n2rqcq de ma! nustn al hanhn r{a nr¡a harron idn cnl¡mantavet vvr¡vvrv vrr Vvrrv.v. rrrv irsrvvv vv ¡iav¡ Ui¡vav gi i;üiri¡'ü \¡V YU- ¡;ür.¡¡; ¡UU üúasaaiv¡;iv

algunos y hubiésemos ido todos, mesa directiva y presidente como tal y todos los que

aquí nos competen en aclarar o escuchar las dudas que tengan los presidentes de
acciÓn comunal que son las personas que receptan esas informaciones de lm
cnmlrnirta¡tqq 17 ací nns transmiten a nosnf!'ns non al fin r{a ñual,ar dahafir ln nrra caavertretr.vvuvv, ser r.vv us.r-.ai¡aú¡r ü arvvvl.vv vvi¡ üi iiii \¡ü YUUig¡ UüUúi;i ¡U yi¡E; ü-g

necesario en beneficio de esas comunidades, quisiera escuchar a los concejales que

estuvieron o alguno de ellos que me diga cualfue el fin de esa reunión, si puede claro
esta un breve resumen o por lo menos aclarar la situación si fue en nombre particular o

en verdad uülizaron el nombre delconcejo, el honorable concejalCARLOS MORALES
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pide Ia palabra la cuai es concedlda, agradece al presidente saluda a los presentes

dando los buenos dias y manifiesta con el fin de aclarar el mal entendido porque es un

mal entendido, con el ejercicio de cada uno como servidor como representante de la
comunidad y en su ejercicio politico cada quien ejerce y mira de que manera trabaja en

pro y desanollo de la comunidad, se asistió efectivamente a una reunión el dia de ayer

donde yo estuve presente y como ejercicio poliüco se hizo a nombre de los concejales

que en su momento asistieron y no se hizo a nombre del concejo municipal la

informacién fue enada no se hizo llEar hacia ellos, si ellos la entendieron de esa

manera están equivocados, sin embaryo se hablaron de temas puntuales del municipio

y temas de interés por parte de ellos los cuales fue de muy bien provecho y estaremos
pronto a dar entenderel resultado de ese ejercicio de trabajo politico por parte de cada

uno como miembro de esta corporación gracias presidente, el presidente toma la

palabra y manifiesta adarado la mala interpretación de esa llamada, yo lm felicito
porque estén en esa actividad con elfin de respaldartodas las inquietudes y el beneficio
que quieren las acciones comunales de este municipio, espero que para la próxima

reunión nos tengan en cuenta así mismo nosotros querer escuchar esas inquiefudes y

tenerclaridad como ustedes para posteriores debates que se puedan darcon lm temas
que ahi se toquen tengamos también conocimiento, n0 habiendo más propuestas ni

varios. Conünuamos con elsiguiente numeral (7) cierre de sesión, agotado elorden del
clia .-, no hahiendo más temaq auo tratar r{amnc nnr tarminada la eoeiÁn r{al rlio rlo hnrrstY, rrv..yy.vr.vv :vv r¡s¡ü¡ ys¡a;iiv Pv¡ iúli¡¡;¡iuve rs vvvrv¡. uv¡ v;G ug;iv,

a las 9:45Pm y se invita para mañana a las 9:00Am en este recinto muchas gracias,
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SORAID MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE
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ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE


